GÜNCEL DUYURULAR İÇİN:
https://www.munzur.edu.tr/birimler/idari/ogr/Pages/default.aspx
Değerli öğrencilerimiz,
Moodle sisteminin kullanımı ile ilgili video anlatıma https://uzemdestek.munzur.edu.tr/knowledgebase.php?article=21 bağlantısından ulaşabilirsiniz.
https://uzemdestek.munzur.edu.tr/ adresindeki bilgi bankası kısmından sorularınıza cevap arayabilir veya "Bir Talep Ekle" kısmından yeni bir talep oluşturabilirsiniz. 
*destek talepleri "uzemdestek.munzur.edu.tr" üzerinden açılan talepler doğrultusunda verilecek olup, Uzem mail adresine gönderilen talepler değerlendirilmeyecektir.
DUYURU-2:

Sevgili Öğrencilerimiz;
COVID-19 küresel salgını ile mücadele kapsamında, 5 Ekim’de başlayacak 2020-2021 Akademik Yılı Güz döneminde eğitim-öğretim faaliyetlerinin uzaktan eğitim yolu ile devam edilmesi yönündeki Üniversitemiz Senato kararına istinaden, MOODLE Öğretim Yönetim Sistemine kayıt olmanız gerekmektedir. Kayıt için aşağıdaki linke tıkladıktan sonra gerekli bilgilerinizi girmeniz gerekmektedir.
https://moodle.munzur.edu.tr/moodle/login/signup.php?
Kayıt esnasında kullanıcı adı yazan alana kendi öğrenci kimlik numaranızı (okul numaranızı başında o harfi olmadan) girmeniz gerekmektedir. Aksi halde ders kaydınız yapılamaz. 

