

MUNZUR ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ
 SINAV KURALLARI

Öğrencilerin Uyması Gereken Kurallar
· Kimlik kontrolleri ve salona yerleştirme işlemlerinin zamanında yapılabilmesi için öğrencilerin sınav saatinden beş dakika önce sınavın yapılacağı derslikte olması gerekmektedir.
· Sınav salonundaki sıraların alt ve üst kısmı tamamen boş olmalı, derse ilişkin her türlü materyal sınav esnasında ulaşabilecekleri mesafede olmamalıdır.  
· Öğrencilerin çağrı cihazı, cep telefonu, telsiz, radyo vb. haberleşme araçlarıyla, cep bilgisayarı, saat fonksiyonu dışında fonksiyonu bulunan akıllı saat vb. her türlü bilgisayar özelliği bulunan cihazlarla sınava giremezler.
· Öğrenciler sınava öğrenci kimliği ile gelmek zorundadır. Öğrenciler kimlik kartlarını sınav süresince masanın üzerinde gözetmenin kolayca görebileceği şekilde tutmak zorundadırlar.
· Dersin sorumlusu ve gözetmeler tarafından öğrencilerin sınav başlamadan önce veya sınav sırasında yer/sıra ve salon değişiklikleri yapılabilir.  
· Sınav süresince öğrencilerin, birbirleriyle konuşmaları; birbirlerinden kalem, silgi vb. şeyler alıp vermeleri; başkalarını rahatsız edecek şekilde bir şeyler yiyip içmeleri ve sınav düzenini bozacak davranışlarda bulunmaları sınav kurallarına aykırıdır.
· Sınav sırasında öğrenciler “Sınav Yoklama Tutanağı”nı imzalamak zorundadır.
· Oturulan sıralarda, duvarlarda veya öğrenciye yakın diğer alanlarda karalama veya not olmasından öğrenci sorumludur. Bu nedenle sınav başlamadan önce bu alanların kontrol edilmesi ve kopya kanıtlarının sınav başlamadan önce sınav sorumlusu veya gözetmene bildirilmesi öğrencinin sorumluluğundadır. Aksi halde, duvarda ve/veya sırada herhangi bir yazı veya kopya kanıtı tespit edildiğinde, öğrenci hakkında tutanak tutulur ve  “Yükseköğretim Kurumları Öğrenci Disiplin Yönetmeliği” gereğince işlem başlatılır.  
· Sınavı biten öğrenciler sınıfı ve sınav salonunun bulunduğu katı terk etmeli, sınıfa yakın alanlarda (koridor, merdiven başları vb.) sınav sorularını tartışmamalı ve gürültü oluşturmamalıdır.
· Öğrencilerin sınav bitiminde kendilerine ait eşyaları almaları gerekmektedir. Sınav devam ederken öğrencinin eşyalarını almak için tekrar sınav salonuna girmesi yasaktır. 
· Öğrenciler sınav sonunda sınav evraklarını eksiksiz olarak teslim etmelidir. Eksik evraktan öğrenci sorumludur. 
